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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τα μέλη της κίνησης πολιτών «Πρωτοβουλία Συνεννόησης για τη Διαχείριση 

των Απορριμμάτων» έγιναν μάρτυρες μία νέας μεταφοράς αποβλήτων από το 

Δήμο Μυκόνου προς το Κ.Δ.Α.Υ. Ασπροπύργου, μέσω της Ελευσίνας, το πρωί της 

Κυριακής, 23 Ιουνίου 2013. 

Οι διακινητές χρησιμοποίησαν το παράνομο (δεν διαθέτει άδεια) λιμάνι της 

Βλύχας, όπως διαβεβαίωσαν οι Λιμενικοί που κλήθηκαν να ελέγξουν τη 

νομιμότητα της μεταφοράς και της προσωρινής αποθήκευσης των αποβλήτων. 
Είναι η δεύτερη φορά που επιχειρείται να μεταφερθούν στην Αττική απορρίμματα 

από το Δήμο Μυκόνου. Η επιλογή δε του τριημέρου του Αγίου Πνεύματος και η όλη 

διαδικασία κάθε άλλο παρά νομιμότητα δείχνουν. 

Το ερώτημα είναι, υπάρχει σύμβαση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. με Δήμους εκτός 

Αττικής, ή με τα Κ.Δ.Α.Υ. που υποδέχονται τα «ανακυκλώσιμα» τους ή με την 

Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε. για τη διάθεση του υπολείμματος στον Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής; Ο 

Πρόεδρος του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. έχει ενημερωθεί για τη συγκεκριμένη υπόθεση ή «ποιεί τη 

νήσσαν», όπως έκανε και στο παρελθόν με άλλες περιπτώσεις μεταφοράς 

απορριμμάτων από την Πελοπόννησο στο Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής. 

Επειδή ο ίδιος ο κ. Γιάννης Σγουρός έχει δηλώσει ότι είναι υπέρ της 

διαφάνειας παντού, τον καλούμε να πάρει άμεσα θέση αλλά και μέτρα στο θέμα 

της μεταφοράς απορριμμάτων από την Περιφέρεια στην Αττική, καθ’ ότι το 

Λεκανοπέδιο δεν αντέχει άλλο φόρτο σκουπιδιών και επιβάρυνση του 

περιβάλλοντος. Ο ίδιος άλλωστε έχει μιλήσει για ασφυκτικά περιθώρια λειτουργίας 

του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής. 

Ή μήπως ο κ. Σγουρός δεν πρόλαβε να ασχοληθεί με το θέμα γιατί είναι 

απορροφημένος στο έργο της προώθησης της κατασκευής των εργοστασίων 

απορριμμάτων στην Αττική από τους ιδιώτες εργολάβους-επιχειρηματίες; Κάτι 

που επιθυμεί διακαώς η κυβέρνηση για να εκχωρήσει τις αρμοδιότητες και τις 

υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στα ιδιωτικά συμφέροντα, αδιαφορώντας 

βέβαια για την επιβάρυνση των πολιτών που θα επιφέρει μία τέτοια ενέργεια. 

Και κάτι τελευταίο. Η φωτιά που προκλήθηκε στο εργοστάσιο ανακύκλωσης 

της Φυλής ήταν τυχαία; Μήπως έχει αλλάξει το ιδιοκτησιακό καθεστώς του 

εργοστασίου; Οι «νέοι ιδιοκτήτες» του Ο.Π.Α.Π. και ιδιαίτερα οι Τσέχοι τί σχέση 

έχουν…;;; 
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